



mérhető módon - jelenlétével nagymértékben hozzájárul ahhoz, hogy a város közbiztonsága stabil, hiszen a közterületi jelenlét a bűnmegelőzés terén rendkívül fontos.

Közbiztonsági tevékenység:

Törekedtünk az állandó rendőri jelenlét biztosítására illetékességi területünkön. A statisztikai mutatókat értékelve megállapítható, hogy intézkedési aktivitásunk évek óta jó színvonalon mozog, ami azt mutatja, hogy az állomány nem megy el egyetlenegy jogsértés mellett sem, melyben intézkedési kötelezettség terheli. Ezen szolgálati ág jogsértés észlelése esetén figyelmeztet, helyszíni bírságot szab ki, illetve kiemelt esetekben feljelentést tesz az elkövetővel szemben. Kiemelt figyelmet fordítunk az állomány törvényes és szakszerű intézkedésére, melynek érdekében rendszeres oktatás keretében biztosítjuk a jogszabályi változások elsajátítását, a feladatok végrehajtását.

Csak néhány számadattal érzékeltetném az egyenruhás állomány munkavégzését. A háromnegyedévi statisztikai mutatók alapján 485 esetben tettünk feljelentést, melyből 209 esetben csak kiemelt közlekedési szabálysértés elkövetése miatt.

Ezen kívül 1996 személlyel szemben szabtuk ki helyszíni bírságot. 117 elfogást és 147 előállítás foganatosítottunk, valamint a 40 elrendelt elővezetésből 20-at hajtottunk végre. Úgy vélem, e néhány számadat is jól tükrözi azt, hogy az egyenruhás állomány szolgálati idejét aktívan tölti el.

A rendőrőrsön három körzeti megbízott teljesít szolgálatot, akik nyomozási tevékenységet is folytatnak. 2005. első kilenc hónapjában összesen 99 bűnügy feldolgozását végezték. Ezen ügyekről tudni kell, hogy kisebb súlyú vagyoni elleni bűncselekmények miatt indultak. Ebből az ügyszámból 38 köthető a városhoz, melynek jelentős részét a szórakozóhelyeken eltulajdonított mobil telefon lopások tették ki, ami főleg az év első felére tehető. Több ügyben sikerült eljutnunk az eltulajdonítást elkövető személyhez a telefon szolgáltatók és a rendőrség közötti együttműködési megállapodás alapján, ami sokszor nagy meglepetéssel töltötte el a lopott telefont használó személyt.

Közlekedési helyzet értékelése:

Hasonlóan az országos és megyei adatokhoz, illetékességi területünkön is kedvezőtlenül alakult a közlekedési helyzet. Összességében emelkedtek a személyi sérüléssel járó, valamint az anyagi káros balesetek számai.

2004. I-IX. hónapjában Biharkeresztes város vonatkozásában 17 személyi sérüléssel járó baleset történt, míg 2005. hasonló időszakában 15. Ami lakott területen belül, tehát konkrétan a városban következett be, előző évben 7, míg ebben az évben 5 eset. A városhoz köthető halálos baleset nem történt.

A főbb baleseti okok közül kiemelendő a gyorsjárat, az elsőbbség és az előzés szabályainak megszegéséből adódó baleseti okok, valamint a figyelmetlenség.

A kapitányság 2005. február 1-től új eszközzel, egy FÁMA-III. lézer sebességmérő eszközzel rendelkezik, melynek leállítási helyei célirányosan vannak meghatározva. Figyelembe vesszük továbbá a lakosság irányából érkező jelzéseket is. Célunk nem a büntetés, hanem a szabályos közlekedésre való törekvés és a közlekedésben megnyilvánuló deviáns magatartások visszaszorítása.

Örömmel állapíthatjuk meg, hogy gyermekbaleset sem a városban, sem pedig illetékességi területünkön nem történt. Meggyőződésem, hogy ehhez nagymértékben hozzájárult egyik részről az, hogy intézkedési tervet ad ki a kapitányságvezető minden évben az iskolakezdéshez kapcsolódó feladatok végrehajtására, másrészről a helyi általános iskola szerepvállalását kell méltassam ezzel kapcsolatban.

Folyamatos problémaként jelentkezik a Kossuth utcán zajló teherforgalom, főleg Berekböszörmény irányából érkező, illetve haladó tehergépjármű forgalom. A frekvenciát időszakokban fokozott közlekedési ellenőrzéseket tartunk, szabályos közlekedésre kényszerítve és a súlyhatárok betartására ösztönözve ezáltal a gépjárművezetőket.

A másik problémás útszakasz az Ady Endre utca, ahol tiltó tábla nélkül szabályosan állhatnak, illetve várakozhatnak a gépkocsik, ezáltal főleg a reggeli időszakban balesetveszélyes helyzeteket idézve elő. Minden helyi lakos számára ismert ez a probléma és valóban csak a szerencsének köszönhető az, hogy ez ideig baleset nem következett be. A tiltó táblák kihelyezése után megfelelő, következetes intézkedéssel rá tudnánk kényszeríteni a helyi lakosságot is a szabályok betartására.

Összességében megállapítható, hogy a városban közlekedés biztonsági szempontból baleseti gócpont nincs, a bekövetkezett balesetekben tendenciájelleg nem figyelhető meg. A legkedvezőbb természetesen az lenne, ha jövőre egy balesetről sem tudnánk számot adni.

A Biharkeresztes Rendőrőrs állománya tevékenységét összehangoltan, a célkitűzések megvalósítására irányuló feladatrendszerben, a rendelkezésre álló erők és eszközök optimális kihasználtságára törekvéssel hajtotta végre. Munkánk során kiemelt figyelmet fordítottunk és fordítunk a szakszerű és törvényes, a szakmai és társadalmi igényeknek megfelelő szolgálat ellátásra.

Biharkeresztes, 2005. október 19.

**Feketéné Bartha Edit r.őrgy.
Őrsparancnok**